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Izvršni direktor Helle Kitajska Jörg Buchheim zapuš ča upravni 
odbor HELLE 

Odgovornost za kitajsko regijo bodo v celoti prevze la vodstva poslovnih divizij  

Lippstadt, Nem čija, 18. november 2015.  Jörg Buchheim, predsednik in glavni izvršni 

direktor Helle Kitajska, s 30. novembrom 2015 sporazumno zapušča HELLO 

Geschäftsführungsgesellschaft mbH. 

Jörg Buchheim je bil v upravni odbor HELLE imenovan januarja 2014 kot predsednik in 

izvršni direktor Helle Kitajska, potem ko je več let zasedal različne vodstvene funkcije v 

HELLINI  organizaciji na Kitajskem. Funkcijo predsednika in izvršnega direktorja Helle 

Kitajska je HELLA ustanovila, da bi uravnotežila nesorazmerno rast v regiji in 

spodbudila nadaljnji razvoj lokalnih struktur. 

V dogovoru z upravnim odborom se je odbor družbenikov HELLE zdaj odločil, da bo 

uporabil enak pristop kot v drugih regijah in ukinil funkcijo predsednika in izvršnega 

direktorja Helle Kitajska v upravnem odboru HELLE. Tako bodo odgovornost za 

vodenje HELLINIH aktivnosti na Kitajskem v celoti prevzeli HELLINE poslovne divizije 

in HELLINI lokalni korporacijski centri. Jörg Buchheim zato sporazumno zapušča 

upravni odbor HELLE in podjetje.  

“Kitajska je in bo še naprej eno od največjih in najhitreje rastočih tržišč v avtomobilski 

industriji. Za nas bo ostala jasna prioriteta,” je povedal dr. Jürgen Behrend, osebno 

odgovorni poslovodeči družbenik. “Jörgu Buchheimu se zahvaljujemo za odlično 

sodelovanje in njegov prispevek k izgradnji HELLINE mreže na Kitajskem.” 

 
 
Napotilo:  
To besedilo in pripadajoče fotografije lahko najdete na: www.hella.com/press 
 
 
HELLA KGaA Hueck & Co., Lippstadt: HELLA je globalno neodvisno družinsko podjetje z 
okrog 32.000 zaposlenimi na 100 lokacijah v več kot 35 državah. Koncern HELLA razvija in 
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proizvaja svetlobne in elektronske komponente in sisteme za avtomobilsko industrijo ter 
razpolaga z eno največjih trgovskih organizacij za avtomobilske dele, dodatno opremo ter 
diagnostične in servisne storitve v Evropi. V podjetjih v skupni lasti z našimi partnerji izdelujemo 
celotne module za vozila, sisteme klimatskih naprav in električna omrežja. Z več kot 6.000 
zaposlenimi v raziskovalnih in razvojnih oddelkih je podjetje HELLA eden najpomembnejših 
inovatorjev na tržišču. Poleg tega se koncern HELLA s prodajo v višini približno 5,8 milijarde 
evrov v poslovnem letu 2014/2015 uvršča med 40 najboljših dobaviteljev avtomobilske opreme 
na svetu in med 100 največjih nemških industrijskih podjetij.  
 
Če potrebujete dodatne informacije, se obrnite na:  
dr. Markus Richter  
Company spokesperson  
HELLA KGaA Hueck & Co.  
Rixbecker Straße 75  
59552 Lippstadt  
Deutschland  
Tel.: +49 (0)2941 38-7545  
Faks: +49 (0)2941 38-477545 
Markus.Richter@hella.com  
www.hella.com 


